



跪爬救儿童

淄川三名义举巡警被通报表扬,央视多档栏目给予报道

“跪爬救儿童是对责任的坚守”

本报3月27日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李增强 车金)自本报25日刊发了《淤泥中跪爬百余米救出俩孩子》报道之后,受到社会广泛关注,央视《共同关注》、《朝闻天下》等多档节目也对此事进行了报道。27日,淄川公安分局对任鹏、李峰、刘经纬三位巡警进行了通报表扬。

23日,淄川公安分局指挥中心接报警称,有两名儿童在留仙湖内误陷淤泥,巡逻特警大队五巡区巡逻队员任鹏、李峰、刘经纬立即前往施救,通过跪爬等方式将两名儿童成功救出。25日,两名儿童的家属带着锦旗来到巡逻特警大队表示感谢。此事经本报报道后,社会反响强烈,群众纷纷称赞,央视等各大媒体随后对此事也进行了报道。家住淄川的董女士表示,自己虽然不在现场,但看到照片中巡警跪爬救出两名儿童,依然感到很震撼,也为身边有这样的巡警感到骄傲。市民宋先生也表示,因为有这样的巡警在,市民才能放心,希望有更多这样的人出现。

淄川公安分局相关负责人表示,任鹏、李峰、刘经纬同志在巡逻处警工作中不惧危险、舍己救人的精神,充分诠释了公安机关全心全意为人民服务宗旨意识,三名同志跪爬救出儿童,不仅拯救了两条生命,更是对责任的坚守,值得全体民警、协勤学习。分局决定,对任鹏、李峰、刘

经纬同志予以通报表扬,各奖励现金1000元。同时,希望受到表扬的同志要珍惜荣誉,谦虚谨慎,戒骄戒躁,勤奋工作,为公安事业做出新的更大的贡献。全体民警、协勤要以任鹏、李峰、刘经纬三名同志为榜样,牢记宗旨,恪尽职守,扎实工作,为维护全区治安大局持续稳定做出新贡献。

偷盗成玉龙河护栏缺失主因,市高新区管委会表示:

安装电子眼 专盯夜间“三只手”



张店新村西路与世纪路路口附近防护铁链也存在缺失。 见习记者 张童 摄

集中补修铁链 至少需要16吨

对于护栏频繁缺失的情况,市高新区水务处表示,将在近期为玉龙河安装新的铁链护栏,据高新区水务处副主任高志国介绍,下周就会开始安装,争取用最短时间完成,请市民耐心等待。“八千多米的河道,需要提前计算用料,根据调查统计,需要准备至少16吨的铁链。”

据了解,市高新区管委会年内已投入百万元,专项进行河道维护,并将安排专人负责打捞河道垃圾、监管河岸铁链安全等工作。对于后期的管理,市高新区水务处也已做好准备,“白天的话,会安排专人负责察看。现在高新区智慧城市数字港项目已经启动,下一步也将在重点路段安装‘平安在线’摄像头用来监控,这样晚上也能起到防范偷盗的作用。”高志国说。



部分护栏缺失严重。 见习记者 张童 摄

市住建局: 将协调有关部门 尽快制定维修计划

“我们会与张店区政府协调,争取尽快列出工程维修计划。”市住建局工作人员告诉记者。

据该工作人员介绍,如果只是小范围缺失,维修起来相对容易。但如果是大范围缺失,就必须制定出相应计划,筹措资金等。同时,该工作人员还表示,会与张店区政府协调,并与张店区市政公司沟通,争取早日解决此事,让市民放心通行。

社会学家: 调动市民权属意识 多方参与监管

就铁链护栏丢失一事,山东理工大学法学院社会学系副教授、社会学博士牛喜霞表达了个人看法。牛喜霞表示,安全防护铁链属于公共设施,具体到市民个人的安全,并没有监管义务,所以在下一步监管中,不能光靠政府监管,更要调动市民的权属意识。“设置权属、明确权属,或许更有利于监管。比如可以调动附近社区居委会、物业参与进来,以物质奖励等形式,加强权属意识。”她说。

紧急转让

泰安奥泰化工有限公司年产4000吨片碱生产线、厂区及全套手续整体转让。公司营业执照,安全生产许可证已通过环评。现有两条生产线,原料供应充足,生产、经营状况良好。位于泰安市划定的化工聚集区,紧邻济微路、104国道,离山东能源新矿集团泰山盐业分公司2公里。 联系人:侯涛 电话:13953889944

其他沿河路段 护栏缺失也不少

27日上午,记者从张店世纪路与中润大道路口出发,沿玉龙河岸从北向南记录调查。据观察,除人民西路至共青团西路路段两侧防护铁链较为完好外,中润大道向南至华光路路段,河道西侧基本没有铁链。共青团西路向南至昌国路,河岸西侧也难见铁链,河岸东侧铁链缺失现象更为严重。不仅如此,

有些地方的石桩也出现了倾倒。昌国路以南近三百米沿河路段不仅没有铁链,连石桩也没有。

“平时根本不敢走,有些地方路很窄,又没有防护,挺危险。”家住王舍小区的李女士说。她告诉记者,虽然来往人比较多,但一般经过时都绕着走。“没有铁链防护,晨练我们也是避开走。”

护栏频频丢失 多是夜间被盗

记者随后采访了几位住在附近的居民,居民刘先生告诉记者,之所以护栏容易丢失,主要是因为有人偷盗所致。“有次在很晚时见到有一人在护栏周围鬼鬼祟祟的,当时也没有在意,第二天散步时就发现这些地方的铁链护栏没了。”而据一位在新村西路到和平路间工作的环卫工人介绍:“防护铁链之所以出现大面积缺失,都是在晚上的时候被人偷的。很多

白天还好好的,过了一晚就没了,也不知道是怎么弄下来的。”

随后,记者联系到张店区市政设施科,据相关负责人介绍,玉龙河防护铁链缺失多因被盗。这个情况在2009年前后就已经出现了,他们也曾就此事向相关部门反映过,但至今也没有得到具体指示。“因为我们主要负责项目实施,具体整改计划需要上级下达之后,我们才能进行施工。”

本报见习记者 张童



昨日,本报刊发了玉龙河数百米铁链护栏缺失的报道,引起社会多方关注。27日,记者对玉龙河其他路段进行了调查,发现同样存在着不同程度的护栏缺失现象,据有关部门介绍,这种情况多是因为有人偷盗造成。

顺骋东风悦达起亚 新福瑞迪为爱而生

新福瑞迪为爱而生,新福瑞迪代表了年轻的家庭用户,他们相对务实,又追求时尚,拥有大众的消费观。在有限的预算之内,会尽量追求品质的最大化。以卓越的产品性能,成为家庭用户的如意选择。

福瑞迪的车舱宽敞舒适,即使长途驾驶也不会让您有疲劳感觉。三色内饰选择,搭配大范围皮包裹以及软涂装设计,愉悦的视觉享受以及细腻的触感,让人身心舒畅。再加上支撑性和包裹性极佳的座椅,会让您的驾车旅途变得更加轻松。除此之外,全自动

恒温空调,也让您爱上这驾乐趣。

新福瑞迪全新设计的外观融入LED日间行车灯,并采用了非常动感的车身设计。内饰质感升级,同时融入方向盘换挡拨片、VDC车身动态稳定系统、ECM集成倒车影像和MDPS电动助力转向等科技内涵。新福瑞迪采用全新前脸设计。

全新的蜂窝中网保留了起亚家族式虎啸设计,其两端的镀铬边缘与引擎盖线条融为一体,并朝两侧延伸至A柱。前大灯加装LED日间行车灯,能随车自动开启;下进气



格栅取消了切分设计,整体造型与U型中网上下呼应,雾灯

镶嵌在进气格栅的两端。新福瑞迪搭载起亚著名

的伽马1.6 CVVT发动机,独有的CVVT动力技术,能实时控制气门开启、闭合,创造最佳气门正时,实现空气、汽油最佳混合比,达成充分燃烧。其最大功率及扭矩分别达123Ps/6300rpm和155N·m/4200rpm,动力强劲,能很好地激发驾驭激情。同时百公里油耗仅为6.3L,燃油经济型也十分突出。配合4速自动变速器,短排挡杆设计,变速敏捷、驾驭流畅,让驾驶者一扫疲劳,恢复神清气爽。

经销商:淄博顺骋东风悦达起亚4S店 地址:张店区中心路176-1号